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[bookmark: _GoBack]Ata da décima primeira (11ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo, nas ausências dos Vereadores Miguel do Sindicato e Perlin. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Jaqueline e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereadora Nida Trachta, líder do PR, convidou a população e Vereadores a participar no dia 06/05, no Sindicato Rural da reunião do PR em prol ao lançamento da pré-candidatura de Prefeito pelo partido, contando com a presença da Deputada Estadual Graziele Machado; do ex-deputado Londres Machado e a ser confirmado o Deputado Estadual Paulo Correia. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE Vereador Cabo Máximo ressaltou sobre o prazo de encerramento para inscrição e transferências de titulo de eleitor, pedindo à população que se atentem em relação ao prazo para regularizarem seus títulos eleitorais. Pediu aos colegas Vereadores e aos pré-candidatos que virão, que façam uma campanha digna e limpa nas eleições, sem agressões verbais. Vereadora Jaqueline enfatizou as palavras do Vereador Máximo, dizendo sentir-se honrada em ser Vereadora e por ter feito ótimos trabalhos perante esta Casa. Falou do pedido solicitado ao Prefeito entre 2013 e 2014 de um terreno para a construção da Casa de Velórios onde obteve êxito e que o Prefeito comece agilizar a construção da mesma. Vereadora Nida reforçou o convite lido pelo 1º Secretário nas correspondências de terceiros da implantação do Consulado Honorário da República Tcheca em Batayporã, frisando a grande importância desse órgão no Município. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 019/2016, de autoria dos Vereadores Maurício Ribeiro e Tina e Indicação nº 020/2016, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Batayporã, seguindo a mesma a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas a mesma. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR SALVADOR PEREIRA: ressaltou sobre a fala do Vereador Cabo Máximo em questão a disputa que já acontece entre partidos que possam concorrer as eleições e que infelizmente conversar diversas acontecem perante a população em questão a mudanças dos políticos em exercício e dos mais antigos; argumentou o edil Vereador que o principal e fundamental papel do Vereador é de fiscalizar, aprovar Leis, buscar recurso em beneficio ao Município, e que assumir o cargo de Vereador é muito árduo e sacrificante. Enfatizou também a reunião do partido PR na próxima sexta-feira, 06/05, com a presença de diversas autoridades estaduais, estendendo o convite a toda população. 
VEREADOR CABO MÁXIMO: agradeceu e parabenizou o Vereador Salvador Pereira pelas palavras proferidas em tribuna, pois, foi uma fala que a população realmente precisava ouvir, destacando a grande dificuldade que os Vereadores passam, mesmo buscando fazer o melhor para população e o Município.
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fazendo o uso da tribuna
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 02 de maio de 2016.  

    

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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